

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DEL INTERIOR

6264 *Corrección de errores del Real Decreto 248/2018, de 27 de abril, por el que se concede la Gran Cruz de la Orden del Mérito de la Guardia Civil al General de Brigada, Jefe de la Jefatura de Policía Judicial, don Pedro Ángel Ortega Calahorro.*

Advertido error en el Real Decreto 248/2018, de 27 de abril, por el que se concede la Gran Cruz de la Orden del Mérito de la Guardia Civil al General de Brigada, Jefe de la Jefatura de Policía Judicial, don Pedro Ángel Ortega Calahorro, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 103, de 28 de abril de 2018, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 46680, en el título y en el primer párrafo, segunda línea, donde dice: «... Jefe de la Unidad Técnica de Policía Judicial,...», debe decir: «... Jefe de la Jefatura de Policía Judicial,...».